



**REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU  
POSTUPAKA JAVNE NABAVE  
Zagreb, Koturaška 43/IV**

**KLASA:UP/II-034-02/12-01/147  
URBROJ: 354-01/12-6  
Zagreb, 2. ožujka 2012.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, povodom žalbe žalitelja OT-Optima telekom d.d. Zagreb, na odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-16-M-152548-301211, predmeta nabave: pružanje usluge u fiksnoj telefoniji i pružanje usluga ADSL-a, naručitelja Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, Rijeka, na temelju članka 134., 151. i 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine 110/07, 125/08), članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine 21/10), te članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj: 90/11) donosi slijedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Dužan je naručitelj Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, Rijeka u roku od 8 dana od dana primitka ovog Zaključka naknaditi troškove žalbenog postupka žalitelju OT-Optima telekom d.d. Zagreb u ukupnom iznosu od 2.070,00 kuna.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, Rijeka objavio je 2. siječnja 2012. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave, u Narodnim novinama, poziv na nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave broj objave: N-16-M-152548-301211, predmeta nabave: pružanje usluge u fiksnoj telefoniji i pružanje usluga ADSL-a. Kao kriterij odabira određena je najniža cijena.

U predmetnom postupku javne nabave dostavljene su tri ponude, a naručitelj je dvije ponude ocijenio prihvatljivima.

Naručitelj je 16. siječnja 2012. godine donio odluku o odabiru broj: 08-812-4/29-12 kojom je kao najpovoljniju odabrao ponudu ponuditelja VIPnet d.o.o. Zagreb.

Nezadovoljan predmetnom odlukom o odabiru žalbu je 26. siječnja 2012. godine Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj OT-Optima telekom d.d. Zagreb.

U svojoj žalbi žalitelj OT-Optima telekom d.d. Zagreb u bitnome navodi da ponuda odabranog ponuditelja nije sukladna članku 73. Zakona o javnoj nabavi jer ne sadrži adresu elektroničke pošte ponuditelja ili službe ponuditelja ovlaštene za zaprimanje pošte, te rok valjanosti ponude i datum. Nadalje napominje da je odabrani ponuditelj izmijenio troškovnik na način da je u tablici mjesečne naknade, kojim se specificiraju elementi mjesečnih naknada, u stupcu u kojem su navedeni priključci (kanali) izostavio dio kanala, te je time bitno izmijenio troškovnik, tako da se u izmijenjenom troškovniku za priključke ISDN, BRA, ISDN PRA i analogni priključak ne zna koliko oni stvarno imaju kanala. Predlaže poništenje odluke o odabiru i provođenje novog postupka pregleda i ocjene ponuda kojim će odabrati prvu slijedeću prihvatljivu ponudu s najnižom cijenom,

te traži naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 2.070,00 kuna odnosno specificirano kako slijedi: na ime naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu od 2.000,00 kuna odnosno na ime upravne pristojbe 70,00 kuna.

Povodom navedene žalbe, naručitelj je utvrdio osnovanost žalbenih navoda žalitelja te je 3. veljače 2012. godine postupajući po ovlaštenju koje mu je dano člankom 153. stavkom 1. Zakona o javnoj nabavi donio odluku o stavljanju izvan snage odluke o odabiru broj: 08-812-4/29-12 i isti dan donio novu odluku o odabiru broj: 08-812-42/33-12 kojom je kao najpovoljniju ponudu odabrao ponudu žalitelja OT-Optima telekom d.d. Zagreb. Temeljem članka 153. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi naručitelj je navedenu odluku o poništenju dostavio žalitelju i ostalim ponuditeljima.

Žalitelj je u žalbi tražio naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 2.070,00 kuna, odnosno specificirano na ime troška naknade za vođenje žalbenog postupka iznos od 2.000,00 kuna i na ime upravne pristojbe iznos od 70,00 kuna.

Naručitelj nije ovlašten odlučivati o troškovima žalbenog postupka. Sukladno članku 158. stavku 2. Zakona o javnoj nabavi Državna komisija za kontrolu javne nabave ovlaštena je odlučivati o troškovima žalbenog postupka, stoga je naručitelj dostavio žalbu ovom tijelu kako bi odlučilo o predmetnom zahtjevu.

Temeljem članka 158. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi, stranka koja je izazvala postupak, a na čiju je štetu postupak okončan, dužna je protivnoj stranci nadoknaditi opravdane troškove koji su joj nastali sudjelovanjem u postupku. Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u ovom žalbenom postupku ocijenila je da su opravdani troškovi nastali žalitelju sudjelovanjem u žalbenom postupku utvrđeni na ime troška naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu od 2.000,00 kuna i na ime upravne pristojbe u iznosu od 70,00 kuna. Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.

**PREDSJEDNICA**  
Vlasta Pavličević



#### **Dostaviti:**

1. Nastavni zavod za javno zdravstvo  
Primorsko-goranske županije, Rijeka, Krešimirova 52/A
2. OT-Optima telekom d.d. Zagreb, Bani 75a
3. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,  
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Pismohrana, ovdje